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1 Xvompoto GVVTETAYREVOV
Acknon 1.1 Aiveton n kopmdin () pe eéicoon
2 =22 420 — 12y — 18 =0

oto cvotpa cvvietaypévov (O, Ty, o). Na Bpebein eéicwon g kaumding () oo
ovoTnuo cuvtetaypévov (Q, Zo, ¥o) 6mov Q(—1, —3), Zo = (1,0) xar o = (0, 1).

Aoknon 1.2 Aiveton n kapmdrn (y) pe e&icoon
2%+ 3y? — 2v3zy — 2V3x — 2y = 0

oto chotnua cvvietaypévev (O, Ty, ¥o ). Na Bpebein e&icwon g kaumding () oto
svotua cuvtetaypévey (O, ¥, W) émov 7 = (1/2, —/3/2) xaw = (v/3/2,1/2).

Aoxknon 1.3 Atveton n kapmodn pe e€icoon

322 +6y° + 2 +6y+1=0
og opBoydvio cvotnpo cvvietaypévov Oxy. Na Bpebei n popen g eicwong g
KOpmoAng og éva véo ovotnua cvvietaypévav O'x'y’ tov npokdrrel pe mapdAinin
petapopd Tov Oxy €161 ®ote 1 e&icwon va otepeital TpmTORAdIOY OpwV.
Aoknon 1.4 Aiveton 1 akyeppicy mopdotaon A = 22 — 4% 610 0pHoydvio choTN
ovvtetaypévav Oxy. Na Bpebei n yovia otpogng ¢ katd v omoio O mpémel va

otpa@odv ot GEoveg Tov Oy €161 Gote 670 VEO cvotnua cvvietaypévav Oz'y n
nopdotoon A va givar ion pe —2x'y/.

Aoxknon 1.5 No Bpebei n popon g empdvelog pe e&icmon
Py 2044y +62+13=0

o€ €va VEO GUGTNLO GUVIETAYUEVAOV £TCL MOTE 1) €EI0MOT TNG VO GTEPEITOL TPWOTO-
Badwv 6pwv.



Aoxknon 1.6 Acite 6t n e€icmwon
20 +xy — Yy +Tr+ 4y +5=0
oto eninedo Oxy, mapiotavel (Evyog gvbeldV.
Acknon 1.7 Na Bpebein e&icoon g evbeiag () : (22 —y = 0, 3y = z) og éva
véo cvotnua cuvtetaypévov O’y 2’ mov npokdmtel and o apykd Oryz pe oTPoen

tov gmmédov Oxy yopw and tov déova Oz katd yovio ¢ = /6.

Acknon 1.8 No deifete 6110 onpeia Tov ydpov R3 mov ikavomolody to {evyog tmv
ebiomoewv (12 + y* = 4, y = 2) eivar ta onueio pog EAAEWMC.

Yroodeién: No oAldéete to abatnuo ovovietoyuévaoy otpépovog to exinedo Oyz mept
tov déova Ox kotd yowvio /4.

Aoknon 1.9 Aivetan og molkég ovvietaypéves (p, 0) 1 eicwon
pcos(0 —m/4) = 4.
Na petatponel 6€ KapTeoloveg cuvtetayuéveg Kot va Ppedet to €idog tng.

Acoknon 1.10 Acgite 611 € TOMKEG GLVTETOYUEVES (p, B) 0 KOKAOG, TTOL €)EL KEVTPO
10 onueio (po, p) ko axtiva R, éxet e€icwon mov divetat omd v

p° + ps — 2popcos(f — 0y) = R>.
Acknon 1.11 Aiveton og kolvdpikég cvvtetaypéves (p, 0, z) 1 eéicwon
bpcost + 6psinf = z.
Noa petatpanei o Kapteslavég cuvtetaypéveg Kot va Bpedet o £1dog .
Acknon 1.12 Aiveton o€ cQaupikég cvvtetaypéves (p, ¢, 0) n e&icoon
p? sin(2¢) sin® § = 4.

Na petatponel 6€ KAPTEGLAVES GUVTETOYUEVEG.



